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湖北省                      八校
2015届高三第二次联考

数学试题（文科）
命题学校：黄冈中学          命题人：胡小琴           审题人：曾建民 

考试时间：2015年4月1日 下午15:00—17:00            试卷满分：150分  
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一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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3．从某校高三年级中随机抽取一个班，对该班50名学生的高校招生体检
表中的视力情况进行统计，其结果的频率分布直方图如图所示，若某高校
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专业对视力的要求在0.9以上，则该班学生中能报
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4．已知
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5.《莱茵德纸草书》是世界上最古老的数学著作之一．书中有一道这样的题：把100个面包分给5个人，使每个人的所得成等差数列，且使较大的三份之和的
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是较小的两份之和，则最小一份的量为                                                   
A．
[image: image36.wmf] 5 

2




B．
[image: image37.wmf]5

4

         C． 
[image: image38.wmf]5

  

3

       D．
[image: image39.wmf]5

6


6．已知某几何体的三视图如图所示，则这个几何体的外接球的表面积等于                                                     
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7．将一枚骰子先后抛掷两次得到的点数依次记为
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10．已知二次函数[image: image80.wmf](

)

2

0

yaxbxcac

=++¹

图象的顶点坐标为
[image: image81.wmf])

4

1

2

(

a

a

b

，－

－

，与[image: image82.wmf]x

轴的交点
[image: image83.wmf]P

,
[image: image84.wmf]Q

位于
[image: image85.wmf]y

轴的两侧，以线段
[image: image86.wmf]PQ

为直径的圆与[image: image87.wmf]y

轴交于
[image: image88.wmf])

4

0

(

1

，

F

和
[image: image89.wmf])

4

0

(

2

，－

F

，则点
[image: image90.wmf])

(

c

b

，
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C．双曲线      　　　 D．抛物线

二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共35分．请将答案填在答题卡对应题号的位置上．答错位置、书写不清、模棱两可均不得分． 

11．设向量
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[image: image95.wmf]a

为钝角，且
[image: image96.wmf]3

cos()

25

p

a

+=-

，则
[image: image97.wmf]sin2

a

=          ．
13．设函数
[image: image98.wmf]2

2,(0)

()

log,(0)

x

x

fx

xx

ì

ï

=

í

>

ï

î

≤

，则方程[image: image99.wmf]1

()

2

fx

=

的解集为        ．
14．已知抛物线
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16．在
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17．若集合
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其中正确结论的序号是　　　　　　　．
三、解答题：本大题5小题，共65分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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19.（本小题满分12分）
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20.（本小题满分13分）
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21. （本小题满分14分）
已知函数
[image: image189.wmf]ln1

()

x

fx

x

+

=

，
（Ⅰ）求函数
[image: image190.wmf]()

fx

的单调区间，并判断是否有极值；
（Ⅱ）若对任意的
[image: image191.wmf]1

x

>

，恒有
[image: image192.wmf]ln(1)1

xkkx

-++

≤

成立，求
[image: image193.wmf]k

的取值范围；
（Ⅲ）证明：
[image: image194.wmf]2

222

ln2ln3ln21

.......

234(1)

nnn

nn

--

+++<

+

（
[image: image195.wmf] 2

nNn

+

Î

，

≥

）．

22．（本小题满分14分）
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一、选择题  
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3.【解析】选
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．满足条件的有3组：视力在0.9到1.1；视力在1.1到1.3；视力在1.3到1.5，纵轴表示的是频率/组距，所以可以报考A专业的有(1+0.75+0.25)
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5.【解析】选
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6.【解析】选
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9.【解析】选
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10【解析】选
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11.【解析】
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12.【解析】
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16．【解析】
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17.【解析】 ②③④⑤
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三．解答题

18（Ⅰ）由函数
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（Ⅱ）∵  
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20． 解析：（Ⅰ）
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21．（Ⅰ）
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22．解：（Ⅰ）由题意知
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